

КОНСОЛІДОВАНА

ПРОПАДАДА

Сделаем важный шаг

Благодаря политике государства достигнуто многое. И для того, чтобы войти в число 30 развитых стран мира, необходимо приумножить духовное богатство. Президент страны нацеливает нас на сохранение исторического наследия, осознание целостности, идентичности, нерушимости нашего государства, которое создали и отстаивали наши предки. И сегодня от каждого из нас требуется вносить посильный вклад в его дальнейшее развитие.

Программный документ «Болашаққа бағдар: рухани жаңғыру» ставит перед учеными страны, в том числе Евразийского национального университета им. Л. Гумилева, задачи по реализации идеи внедрения латиницы, озвученной годами ранее. Документ в первую очередь направлен на выработку проекта алфавита.

Напомним, еще в 2013 году впервые в Казахстане, а именно в Евразийском национальном университете, состоялась первая конференция на тему «Компьютерная обработка тюркских языков». Латинизация казахского языка – это не просто цивилизационный путь, это реструктуризация всей сферы образовательной системы, это практически обновленный подход к ее развитию. Ученое сообщество ЕНУ поддерживало смену алфавита изначально, ибо каждый из нас понимает: цель поставленных задач в программном документе – не просто поднятие статуса государственного языка. Тем самым государство определяет свою будущность в мировой цивилизационной системе.

автор:

Ерлан Сыдыков, ректор Евразийского национального университета им. Л. Гумилева